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I. OBRAZLOŽENJE 
 

 
  
Uvod 
 
Na temelju Zakona o prostornom uređenju (NN 153/13), i Prostornom planu Zadarske 
županije (Službeni glasnik Zadarske županije 2/01, 6/04, 2/05, 17/06, 3/10, 15/14) te 
Odluke o izradi Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja zona centralnih funkcija 
Središte Maslenice (Službeni glasnik Općine Jasenice 06/14 I 3/15) izrađen je ovaj plan. 
 
Izrada Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja zona centralnih funkcija Središte 
Maslenice odvija se u slijedećim fazama: 
 

I. Prethodni radovi 
II. Programsko analitički dio (radni sastanci) 
III. Prijedlog Plana (javna rasprava) 
IV. Izvješće s javne rasprave 
V. Nacrt Konačnog  prijedloga Plana 
VI. Konačni prijedlog Plana 
VII. Završna obrada Plana 

 
 
Osnovu za pokretanje Izmjena i dopuna Plana čini : 
 
− Usklađenje važećeg Prostornog plana sa Zakonom o prostornom uređenju (Narodne 

novine 153/13), 
− Usklađenje važećeg Prostornog plana sa Prostornim planom uređenja Općine 

Jasenice (Službeni glasnik Zadarske županije 02/06 i Službeni glasnik Općine 
Jasenice 06/13)  

− Korekcija i sistematizacija odredbi za provođenje postojećeg Plana sukladno 
obvezama Zakona o prostornom uređenju, obzirom na uočene nedostatke, 

− Revizija odredbi za provođenje u svrhu stvaranja, odnosno jasnijeg definiranja 
prostorno planskih uvjeta za zadržavanje u prostoru i rekonstrukciju izgrađenih 
građevina, te realizaciju novih zahvata u prostoru, kako bi se olakšala primjena i 
provođenje Plana. 

− Korekcija dijela trase pristupna prometnice u zapadnom dijelu obuhvata 
− Definiranje mogućnosti gradnje na središnjem trgu 
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OBUHVAT IZMJENA I DOPUNA URBANISTIČKOG PLANA UREĐENJA 
 
Prostorni obuhvat Plana je u granicama važećeg Urbanističkog plana uređenja Zona 
centralnih funkcija Središte Maselnice. 
 
 
OCJENA STANJA U OBUHVATU IZMJENA I DOPUNA URBANISTIČKOG PLANA 
UREĐENJA 
 
Ocjenjuje se da kroz važeći Plan tj. neke njegove segmente nije moguće optimalno 
korištenje postojećih potencijala prostora, te je Plan potrebno revidirati. Tijekom primjene 
Urbanističkog plana uređenja Zona centralnih funkcija Središte Maselnice uočeni su 
određeni nedostaci koji su rezultat promjena uzrokovanih novim opredjeljenjima i 
trendovima razvoja, te je potrebna izmjena i dopuna Plana, kako bi se on uskladio s 
novonastalim potrebama te bio kvalitetna podloga i poticaj njihova razvoja. 
 
 
CILJEVI I PROGRAMSKA POLAZIŠTA 
 
Određuju se sljedeći ciljevi Izmjena i dopuna Plana: 
 

− Zbog dinamičkih promjena i olakšavanja realizacije investicija, cilj je jasno definiranje 
prostorno planskih uvjeta za rekonstrukciju izgrađenih građevina i realizaciju novih 
zahvata u prostoru, te usklađenje Plana sa svim važećim zakonima i propisima, a 
sve u skladu sa razlozima izrade Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja 
Zona centralnih funkcija Središte Maslenice. 


